
t Mihailo Jovič 
V Beogradu je umrl 9. februarja t. 1. Mi

hailo Jovič, učitelj, mladinski pisatelj in bivši 
predsednik učiteljskega: udruženja. Pokojni je 
spadal v generacijo predvojnih političnih in 
stanovskih borcev. Bil je avtoriteta in je uži
val neomejeno zaupanje in spoštovanje celo
kupnega jugoslovanskega učiteljstva. 

Velike zasluge si je pridobil pokojni tov. 
Jovič na polju mladinske literature. Neštete 
pesmi in mladinske knjige pričajo o njegovi 
zmožnosti buditi v šolski mladini ljubezen do 
domovine, do lepote, pravice in resnice. Zna
ni so tudi njegovi učbeniki, proti katerih upo
rabi v šolah predvojne Srbije, je protestirala 
tedanja avstrijska vlada. 

Že pred 50 leti je začel pokojni Mihailo 
Jovič delovati za zbližanie vsega jugoslovan
skega učiteljstva. Ko je bil izvoljen za pred
sednika učiteljskega udruženja v Srbiji, je 
dvignil ugled udruženja in tudi ugled učitelj
skega stanu. kaj'ti sam je bil dobro znan med 
vsem narodom. Njegove besede izgovorjene 
na skupščinah so odmevale tudi izven učitelj, 
vrst. — Bil je neustrašen borec za resnico in 
pravico, ki je znal tudi v najtežjih trenutkih 
obvarovati čast in dostojanstvo učiteljstva. 

Moči so mu opešale v delu in borbi. V 
visoki starosti je zapustil solzno dolino, a na 
zadnii poti ga je spremljalo prav vse beograj
sko učiteljstvo. 

Na njegov grob mu je položil izvršni od
bor JUU v imenu vsega jugoslovanskega uči
teljstva venec z napisom: Prosvetnemu borcu 
in vodji jugoslovanskega učiteljstva — JUU 
— Beograd. 

V imenu učiteljskega udruženja je go
voril na njegovem grobu tov. Sveta Avra
movič. 

V grob je legel voditelj učiteljstva in 
voditelj naroda iz predvojne dobe. Neštete 
njegove zasluge za narod, za šolo in za uči
teljstvo naj bodo zapisane v naših srcih, ko 
mu kličemo: 

Slava spominu Mihaila Joviča! 

Splošne vesti 

deco v Ljubljani, učitelji šol za slepo deco v 
Zagrebu in učitelji šol za nezadostno razvito 
deco v Beogradu. 

— Pravilnik o dečjih zavetiščih. Minister 
prosvete je izdal splošen pravilnik o ustanav
ljanju, vzdrževanju, ureditvi in delu v zave
tiščih in drugih podobnih ustanovah za zaščito 
in vzgojo otrok. Pravilnik bo za vse občine in 
zasebna udruženja podlaga za sestavo lastnih 
pravilnikov o delu v ustanovah, ki jih bodo 
sama zgradila za zaščito in vzgojo otrok. 

— Upraviteljstva šol, ki še niso poravnala 
zneska za mladinsko knjigo: A. Milkovič — 
Medvekek Markec, so vljudno naprošena, da 
store to čimprej. Štev. položnice: 10.560. — 
Tiskarna Slatnar v Kamniku. Na srednjem 
delu položnice je pripisati v svrho evidence: 
Medvedek Markec. 

— Tovarišicam (em) murskosoboškega 
sreza. Na sobotnem zborovanju je bila pri
rejena zbirka za socialni fond. Oni 'tovariši 
(tovarišice), ki še niso prispevali za socialni 
fond, prejmejo prihodnje dni položnice z 
označbo »soc. fond« in naj takoj nakažejo 
primeren znesek v ta namen. 

Ivan Hribar, blagajnik. 

— Odlikovanje zaslužnega šolnika. Te 
dni je izročil sreski načelnik za Maribor levi 
breg gosp. dr. Senekovič šolskemu upravitelju 
Jakobu Štuhecu od Sv. Ane v Slov. gor., vest
nemu šolniku, tihemu vztrajnemu kulturnemu 
in gospodarskemu delavcu ter predsedniku 
svetolenartskega učiteljskega društva, ki že 
13 let orje ledino narodne prosvete na naši 
severni meji, odlikovanje sv. Saive četrte stop
nje. Iskreno čestitamo. 

— Vzorna osnovna šola. Prosvetni mini
ster je izdal nova navodila na podlagi zakona 
o narodnih šolah. Po teh novodilih naj se golo 
poučevanje in verbalizem nadomestita z nače
lom delovne šole. katere namen je vzpodbu
jati otrokovo samodelavnost pri vsem pouku, 
ki ga izpopolnjuje slikanje, modeliranje in 
ročno delo v vseh predmetih. 

V zvezi s temi in drugimi postopki za iz
popolnitev pouka v osnovnih šolah je minister 
prosvete s posebnim odlokom izpremenil beo
grajsko osnovno šolo kralja Aleksandra I. v 
vzorno osnovno šolo, kjer bodo učitelji učili 
po najnovejših učnih in vzgojnih načelih po na
vodilih profesorja pedagoga. Učitelje za to 
šolo bo določil odsek za osnovni pouk v mi
nistrstvu prosvete v sporazumu s šolskimi 
nadzorniki za mesto Beograd. — To osnovno 
šolo v Beogradu bodo tudi posetili učitelji na
rodnih šol in šolski nadzorniki, da se sezna
nijo z novim učnim sistemom. Inštruktor te 
šole je neposredno podrejen šefu učnega od
seka oddelka za osnovni pouk. Minister pro
svete je za tega inštruktorja imenoval Todorja 
Liliča profesorja pedagoga na učiteljišču v 
Pirotu. 

— Strokovna priprava za učitelje defektne 
dece. Minister prosvete je izdal pravila o stro
kovni izobrazbi učiteljev na šolah za imbe
cilno deco. Učitelji teh šol morajo po izpitu 
prebiti najmanj dve leti kot hospitanti na 
ustanovi za vzgojo imbecilne dece. Po tem 
dveletnem praktičnem delu in po obisku pre
davanj svojih strokovnih predmetov na vse
učilišču polože strokovne izpite pred posebno 
komisijo, in sicer učitelji šol za gluhonemo 


